A\

100,7

Befestigungslocher fur
Zylinderschrauben M6
Mounting holes for

~ ¢85

1648

Ay — (f— | —\\— 25 - 2l — [ — | —\\ = a
- ﬂ | cylinder screws M6 ﬁ |
= S
M i ‘
—
ll J E IC’ : “7 \'I’
= i 4L
-] = = ‘: 0\‘
'5 Lf\_ v :I _ |: ~
i :
O\. mM
250ml - aa) __ o
D
5 Y 9] 105
S/
30 \ 9%
Stecker M12x1
1041 M12x1 connector 107 38
1106
Alle Schlauchanschlussteile fur Schlauch @ 6mm
All tube connection parts for fube @ 6mm
ot B .
e
- -~
— Minimale Einbauhche
| aw & - . . .
L I - minimal installation height
e
L ———
" e
s —
P s~ %
(S
(e  oaaa)
A RSN
7 i . 7 1%
AR e Uk am VAl
,./!\ . ,
BN, — 4 Uberwurfring
TS O X
h ““;'T = i\.‘f r @td mn 79 rin g I‘j%—AriikeL_—%r. Mul’Esltr\ThASBcuLeWurengruppe Material maewmm/weigmmm 12u(1)u7m§811; 7 Nb:uerglee =
W 125ka ]
> " -250 12 ' e [16072019] 1 Niederg
T NvwW ieses Dokument ist Eigentum von: This document is ownership of: Benennung / Title
‘/_, GRUETZNER |Lubricus D-2 250 ml
AUTOMATIC LUBRICATION Zeichnungsnr. / Orawing no Eind/Index]BLutt/Sheet
Toleranzen / Tolerances: 1S0 2768-1m K _6@_ ’ ' a 1
Zust. Anderung Datum_[Name|Gepr.] Schaumstoffteile nach DIN 7715 Teil 5 Klasse P2




